AZKHZEIZ EAPANQN NMANEAAHNIEZ EZETAZEIZ

ATQA%TOC NELMTHEM UHXOVS 2 m OTNEICETAL OTQ GAXOU
TS 0t QOVAMAV zar @oetiletar pe x»dbety dvvauy
F = 400 daN oto iéco g, 0TmS 0TO oYL,

1. Na Poeite 1ic avridpdosis otmeiEne Fy »at F; ota
Arzoa TNS ATEAXTOV.

Movddeg 4

2. Av o MAO6yoc @optiong eivar C/P =14,8 (6mov
axtTvizd wwodivapo gootio P=F,), va Poelte tov
TUTO TMV QOVARAY mov Ba yonoipomoinbovy, ne faon
TA OTOLYE(C TOV MUQURATW TIVARW:

C (oe N) Timog govipdv
19900 16012
29600 60012
47500 62012
81900 63012
108000 64012
Movdabdec 6

3. ITowa elvar 1) Sudpetpog Tov cowTeEQInoU daurnTvhiov
TOV pOVANAY.

Movdbdeg 2

14 1I0YNIOY 2007



H droantog 100 mopaxrdtom OyfHaToc oTnelletdl ota
axpa Tc A, B og édpava wvhiceme (povhpdyv). Aivovrar :
e $optio F=10000 N.

e Adpetpog atpdxton d=50 mm.

Zntoivvral:
a) Ov avudpdosic otfolEng otae A xor B, F, znat F,
avTioToL)ya.

Movdadec 10

B) Av o Léyoc gdptioneg eivar C/P = 10 (6mov axtivizd
woodivapo goptio P=F, via ™) 0éon A »ow P=F; yia 1
0éon B ). va poelte Tov timo Tov povApdv mov Oa
yonoporonBovy ota onpeia otyetEne A zal B.

d(mm) | C (0e N) | Témog povipdyv
21600 6010
50 35100 6210
61800 6310
87100 6410
28100 6011
55 43600 6211
71500 6311
99500 6411
Movddeg 9
i 14 IOYNIOY 2008
2.
A ¥ B
o) o)
.._.[ ........................................... i .....
F, T: 60 cm 20 cm TF

H drpaztogc tov mopamdve oyxypatos omneiletar ota
axoa A, B og édpava zvhiong (povindv).

Alvovtat:

e $ootio F=20000N

e Aldpetpog atpdxtov d=60mm

2 2 C 5 2 2
o AGYOC @OQTLONG F= (6mov axTwizdé 100dVvapo

gootio P = F; yia ) 6€éon B).



Agotv vroloyioete Tnv aviidpaon oty Béon B (dnhadi
myv F), va peeite tov timo tov povipdv mov Ba
yonoiuonowBel oty Bon B pe Pdon tov mapordio
mivare:

d (mm) |Avvapizé goptio C (0g N) | Timog govhudy
8710 61812
19900 16012
60 29600 6012
47500 6212
81200 6312
108000 6412

Movadeg 12

A2. H drooxtog tov mopardin opnjuatog otnolletal ota drpo 118
A, B oe £dpava vuhioemes (povipudy).

Alvoviau

e Ta goptia Fy; = 300 daN »ar F, = 1200 daN.
e H diapetpoc atpdxtov d = 45 mm.

Zntovvial:

a) Ov avubpdoes otioEng ota A xzar B, Fy zar Fy
avriotoryga (nov. 10).

C
B) Av o Adyog gdoTiong eival = 10 (émov axtivizd

toodvvapo gootio P = Fy yia ) Bédon A »ar P = Fy
vy T Béon B), va Poeite Tov T0m0 TV poOvAdyY Tou

Ba yonoworowmBoiy ota onueiac otiotEng A =zal B, ue
m ponibeta Tov mupardto mivara:

d (mm) | C (oe N) | Tomog govipav
15600 16009
21200 6009
45 33200 6209 (nov. 6)
52700 6309
76100 6409

Movdabeg 16

2 I0YNIOY 2012

10 IOYNIOY 2017



A2. H dtpuxtog 1oV Topuxdtm ouatos oTeiletal ota dxoa g
A, B oe £doava wuhiosng (povindyv).
Alvovtau
e To goptio F=1600 daN.
¢ H didnetrpoc atpdxtov d = 55 mm.
F
A B

F,\ FFI

|L‘ 20 ¢cm 60 cm |

Zntovvral:

a) Ou avtidpdoeig otioLEng Fy »al Fg ota drpa A a1 B
aviiotoya (nov. 6).

B) Av o Adyoc gdpotiong eival - 5 (dmov axrtivixd
toodivapo goptio P = Fy yia 1) Oéon A =at P = Fy
v T B€on B), va Poeite tov timo tov govhudv mou
Ba yonowwononOel o robéva ano 1a onpueia otioLéyg
A zau B, pe ) poijBeia tov nepordto nivara:

(nov. 10)
d (mm) | C(oe N) | Tomog povipadav
19500 16011
55 28100 6011
43600 6211
71500 6311
19900 16012
29600 6012
60 47500 6212
81900 6312

Movibdeg 16

A2, H drpantog 10U mopaxdtm oijuatog otneiletal ota onueio A
®al B og édpava ®uhioewe (ovApdy).
Ailvovtau
o doptic F; = 700 daN »ow F; = 100 daN.
o Aivdpetpog atodrtov d = 60 mm.

F,
A B
R —_—_— o —_
. S
FA[ 1m T 2m FB l 1m F2
Zntovviou:

a) Ou avtidodoers otneEng Fy »wov Fp oto onpeie A
nat B, avtiotouga (pov. 6).

B) Av o Adyog g@dpTiong eival P- 10 (dmov to axrTIVI®G

toodvvapno goptio yia tn 0éon A sivar P = Fu na
yia 1 0éon B eivar P = Fg), va Peeite tov im0 tov
poviudv mov Ba yonowomoinBolv OTA  ONUELN

21 ZENTEMBPIOY 2017



otfioting A nov B (nov.

TOQUAATW TIVARL:

d (mm) | C (0e N) | Tomog povindy
19500 16011
55 28100 6011
43600 6211
71500 6311
19900 16012
60 29600 6012
47500 6212
81900 6312

9), ue T Pornbero TOU

Movdbdecg 15

A2. H drpaxtog tov mapaxdtm opjuoatos otneiletal ota onueio A
ral B oe édpava wuvhiosmg (covindy).

Ailvovral:

o ®oprtia F; = 1000 daN »oL F, = 200 daN.

o Aildpuetpoc atpdxtov d = 55 mm.

Fy
F,
A B
e o
< > ale
1m 2m T Im
F/\? FB
Znrovvral:

a) O avtidpdosig otfolEng F,y »ov Fy ota onuela A
xatr B, avtiotouya (povddeg 6).

B)

C
Av o AGyog pdoTtiong elval P 10 (6mov To AXTLVIXG

toodvvapo goptio yia 1 Oéon A elivar P = Fu nat
vice Ty 0éon B eivar P = Fg), va peelte Tov Timo tmv
gouvAudv mov Oa yonowomownfolv ota  onueia
otfjotEng A xat B (novddeg 9), pe 1 Poribera tov
rnopaxrdtm mivoxra:

d (mm) | C (o0e N) | Tvmog povApdyv
19500 16011
55 28100 6011
43600 6211
71500 6311
19900 16012
60 29600 6012
47500 6212
81900 6312

Movadeg 15

20 IOYNIOY 2020

26 ZENTEMBPIOY 2020



A2, H drpaxrtog tov mapoxrdton opjuatog atmeiletol ota onuelo A
»at B og édpava nuvliceme (povipdv).
AilvovTou:
e Qoprtia F; = 200 daN zav F, = 400 daN.
e Alduetpog atpdxtov d = 70 mm.

Im 2m | Im

v

ZntovvIal:
a) OL avridpdosig otfpLEng Fu nav Fg oto onuelo A
®al B, avtiotowyo (nov. 6).

C
B) Av o Adyog @doTiong sival P 12, dmov 10 ARTIVLRO

Loodvvapno goptio yia tn Oéon A eivar P = Fu nal
yia ) 6éom B givar P = Fg, va poelte tov TUmo tov
goviudav mov Oa yonowomoinbovv ot onusla
otiotEnge A xav B (muov. 9), ne M yx0fOn TOV
MUQOUKATO WIVUH:

d (mm) | C (cge N) | Tomog povipdv
11700 61813
21200 16013
65 30700 6013
55900 6213
92300 6313
12100 61814
28100 16014
70 37700 6014
61800 6214
104000 6314

Movddeg 15

24 10YNIOY 2021



Al. H atpoktog tou mapakdtw oxfpatog otnpiletal ota dkpa
™™g A, B oe é6pava kuAioewg (poulpav).

Im I Im 2m

Aivovtal:

e Ta ¢poptia F; = 400daN kat F, = 1200daN

e H duauetpoc atpaktou d = 50mm

Zntouvtal:

a) OL avudpdoelg otripéng Fy kat Fg oto dkpa A kat B,
avtiotolxa (pov. 8)

B) Av o Adyog oddptiong eival E: 7 (0mou aKTWLIKO
toodlvapo poptio P =F, yia tn 6€on A kot P = Fg yLa tn
Béon B), va Bpeite tov TUMO TWV pOUAMGvV Tou Ba

xpnoiponownBouyv ota onueia otnpiéng A kat B, pe tn
BonBela Tou mapakdtw mivakao:

d (mm) C (og N) TUmMo¢ pouApav
6240 61810
16300 18010
50 21600 6010 (nov. 6)
35100 6210
61800 6310
Movadecg 14

10 IOYNIOY 2023



